Ypok Ne3
Pa3zpa6oruux: Cxuba Tarbsna BukropoBHa

YyeOHbIN NpeaMeT: MaTEMaTHKa
Kimacc: 5 kmacc

Tema ypoka: «JIEJIEHUE

He.]'[b YpoKa. COBCPIICHCTBOBATh BBIYHCIIMNTCIIBHBIC HABBIKHW YYalIUXCA,
pa60Ta HaJl pCIICHHUCM TCKCTOBBIX 3a/1a4.

ILnanupyembie pe3yabrarhl ((popmupyembie Y Y/):

PerynsatuBabpie YVY]l: yYeHUK HAydWTCS ONPEACIATH LEIb CBOCU NIEATEIBHOCTH,
TUIAHUPOBATH CBOIO JCSATEIBHOCTb.

IIo3HaBaTenbHEIC VYI[ YUCHUK HAYYHUTCA  BBIIIOIHATH ACJICHHUC HATYPAJIbBHBIX
qUCCJI, pfllaTb YpPaBHCHU:A, PCIIATb TCKCTOBLIC 3a1a4YH

KommynukaruBubie YVY/I[: ydeHHK HayduTCS C IOMOIIBIO BOIPOCOB JOOBIBAaTh
HEJOCTAOIYI0 MH(OPMAIIUIO, YMETh SICHO, TOYHO, IPAMOTHO H3JIaratb MBICIU B
YCTHOM U MUCbMEHHOW pEYH.

Opranuszanus padoTsl

[Imanupyemas nesarenbHOCTh negarora | [Ipeanonaraemele qelcTBUS ydamerocs

1.Oprann3aluOHHBIN 3TaIl. 1. Pemraet ycTHO.

YctHas  pabora. (TEKCThl  Ha
cnaiipax) 1. ITomymaiite, Kak TmpoIie
BBITIOJTHUTh YMHOKEHWE, U BBIYUCITUTE:

a)19-2-5; 0) 4 - 27 - 25;
B) 13 -6 -50.
2. Yranaiite KOpHU ypaBHeHus: 15 - a =
15: a.

2.Caymaet yuuTens. 3alrchlBalOT TEMY
3. W3 pmaHHBIX  BBIpa)KEHUU

COCTaBbTC BCPHBLIC paBCHCTBA.!

MOXHO COeTMHHUTH TpadaMHu.

ypoka. CTaBUT 1Eb.

4. BcraBbT€ BMECTO KpPYXKKOB
3HaKU apuPpMETUUECKuX JACHUCTBUA U




0pyu  HEOOXOAUMOCTH  CKOOKHU
YTOOBI PABEHCTBA OBLITU BEPHBIMHU.

a) 1000806 =52

0) 1000806 =86

2.0T1an BKIIIOYEHUS y4dalllUXcsl B
aKTUBHYIO JIEATEIbHOCTb.

A) Beibepy M pemmm TONBKO T€

TaK,

IIPUMEPBI, B KOTOPBIX B YAaCTHOM TpH
U QpBHL.
1.2888 : 76
2.6539:13
3.5712 : 28
4,2491:93
5.5698 : 14
[IpoBephb ceds: Ha PKpaHe KIHOY K
PELIECHUIO TPUMEPOB.
b).Haiinu u ucnpass ommoku
a)9100: 10=910
0) 5427 : 27 =201
B) 474747 : 47=111
r)42 * 11 =462
B)BCrIOMHU TIpaBWJIO HAXOXKJIEHUS
3HA4YCHHUs BbIpakeHUs. HaliTu 3HaueHue

BBIPAKCHUA :
X : 19 + 95, ecom x = 1995
[IpoBepb, BEpHO JU  BBINOJHEHO
3aJjaHKE.
Pemenue.

x: 19 +95=1995:19 +95 =15
+95 =200

r) JokaxuTe, 4TO NpU PpEUICHUU
ypaBHEHUS JOIMyIIeHa OITHOKA.

Pemenue.
216 : (y—-4)=27
=216: 27

< < < <

4
4=8
8-4
4
1.

) CocTaBbTe BBIpOKEHUS IS

2. O00CHOBaHHUE OTBETOB

3. Pemaer 3amaHus, 0OOCHOBBIBAET BBLIBOJBI,
MIPOBEPSIECT PEIICHHE.

4. Haxomut ommOKM B TpeAcTaBICHHBIX
puUMeEpax.

3. BeimosasieT 3a/laHus, OTBECYACT Ha BOIIPOCHI.

4. OOBbsICHSET pelieHne, 000CHOBBHIBAET.

6. Breimonnsier  3agaHume, JeaacT

BBIBOJIbI O TOCTUTHYTBIX PC3YyJIbTaTax

7. OOcyxmaer pe3ylbTaThl  CBOEH




pelieHus 3a1aum.

a) Pakera mnponerena 3a t MuUH
23380 kM. C kakoi CKOpPOCTBIO JieTena
pakeTa?

06)d:8,ecmd=0;d=96;d=14.

2. Pakera mponerena S KM CoO
CKOPOCTHIO 540 KM/MUH.

CKOJIbKO MUHYT JIETENA pakera’?

3. OHnallH TECT MO CCBUIKE:
http://matematestonline.narod.ru/testonli
ne5-delenie.html

6. IlogBOAWT UTOrM ypOKa, OPTaHU3YET
OoOCyXKJIeHHE  pe3yJbTartoB  paboThI
YUYEHUKA.

IIponomxuTe NpenyIoKEHuU

S ceromHs Hay4yHIICS Ha YPOKe...

CBoeii paboOTOH Ha YPOKE 4... JOBOJICH/HE JOBOJICH
B xxu3nn MOJTY4YCHHLIC 3HAHWA MHC HYKHBI ...

8. 3amanue Ha oM. TBopueckas padoTa.
[Ipunymars 4 ypaBHEHHSI Ha JICJICHHE
yuceln U 1 3amady, T UCTIONb3YeTCs
JICVCTBUE JECIECHUS.

paboTHI, IIOJIBOJUAT WTOT,
CaMOOIIEHKY CBOEH JESITEIbHOCTH.

JaeT

8.3amnmceIBaeT JOMaIIHCC 3aJaHucC B
JHCBHUK.




